



母教会主席
210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
U.S.A.
+1 617 450 2000
christianscience.com

亲爱的母教会成员：

詹姆斯·罗马在1800年代尾从他本来居住的苏格兰迁移到美国去之后，他认识了基督科学。期后他成为基督科学的医者和导师。在1906年他住在波士顿那快将要兴建母教会教堂扩建部分的附近，就如他所说的，其中一位基督科学董事会的董事在董事会成员对工程完成的时间置疑的时候，请他“对教会作一些守望”。

在教堂工程如期落成后，詹姆斯·罗马写了一封感激的信给玛丽·贝格·爱迪，信中包括这些话：“亲爱的神，我怎能不把这个宝贵的真理交给我的兄弟姐妹？”我们怎能感谢够神，感谢够您和您无私的爱？”（见玛丽·贝格·爱迪，《The First Church of Christ, Scientist, and Miscellany》/《基督科学教徒第一教会，杂记》，第60-62页）。

我也想起爱迪夫人为我们所做的，她建立了一个教会来使这最珍贵的发现得到保全、不受污染，使其世代继续恩赐我们和全人类。

随着我更多地了解我们领导者的生活，以及她对发现神性科学（她称之为基督科学）的无私奉献，我更加意识到自己需要成长，需要探索这“科学”。有时，这探索就像要倾力穿过茂密的丛林，但随着努力不懈和奉献，阳光会照进来，我感到思想上的灵性化——我的心温暖了，提升了，并且我又抓住了一个有助于治愈的真理。

我渴望与社区成员分享玛丽·贝格·爱迪所著的《科学与健康附圣经之钥匙》，以扩展我们的牧导，就是《圣经》和《科学与健康》所带给我们的恩赐，使我们能够与神一对一的交流，而不需要媒介。

当我和某些在生意上认识的人交谈时，他们问我基督科学医者是做什么的。我碰巧带了一本《科学与健康》，我解释了一下并打开课本，翻到“灵性存在的科学声明”（第468页）给他们看。“这说的很有道理，”对方回答说。他们现在也有了《科学与健康》这本书。

爱迪夫人提醒我们：“无数无偏见的心灵——诚挚的真理寻求者，疲累的流浪者，干渴于荒漠中——为安歇和饮的而等候着并守望着。以基督之名给予他们一杯凉水，

而绝不惧怕后果。……那些准备好接受你传予祝福的人会感恩。”(《科学与健康》，第570页)。

这些话与基督耶稣的话相呼应，“你们往普世上去，传福音给凡受造的听。”(马可福音16:15)。

当我们一起支持我们的母教会及其所有的治愈活动时，我们可以表达我们对基督科学发现的感恩。如何做呢？就是在生活上活出我们对彼此和对整个人类大家庭的爱。

谨向你们致以亲切的问候，

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Anne Melville', written in a cursive style.

Anne Melville
母教会主席

2024年1月